

## Izvešće s Dječjeg sajma i sajma za bebe

Jasna Ćepić, Darinka Jurović

Kontinuirano, tijekom održavanja manifestacije Dječjeg sajma i sajma za bebe u Rijeci i Zagrebu, Društvo patronažnih sestara HUMS-a aktivno sudjeluje.

Sajam se održava u Rijeci u sportskoj dvorani Zamet, a u Zagrebu u Areni. Na oba sajma patronažne sestre prisutne su već četiri godine (od 2009.). Sajam traje tri dana.

Na svom štandu patronažne sestre pružaju korisne informacije roditeljima s djecom te budućim roditeljima, tj. trudnicama. Uz savjete, zainteresirani dobiju brošure (Vaš rudnički dnevnik, Vodič za roditelje Prvih 10 dana po rođenju vašeg djeteta – obje brošure izradile su patronažne sestre u suradnji s Jonson baby), savjetnike po potrebi (dohrana, snižavanje tjelesne temperature, sprečavanju nesreća kod djece...). Prostor je tako uređen i opremljen da mame mogu podojiti svoje dijete i promijeniti pelenu. Tijekom održavanja Sajma evidentirane su trudnice koje nisu bile obuhvaćene patronažnom zdravstvenom skrbi.

**U Rijeci, 14. i 15. travnja 2012.godine, u Centru Zamet, održan je 8. Dječji sajam i Sajam za bebe.** U ta dva dana uz različite sadržaje koji se nude, od igara, pjesama, predstava, radionica, plesa i sličnog, patronažne sestre su savjetovale 157 trudnica, od toga uzele podatke od 18 trudnica, koje još nisu bile kontaktirane od svoje patronažne sestre. Uslugu podjele promotivnog materijala, savjeta i razgovora, obavljen je s 204 roditelja. Od toga broja, 36 mama podojilo je svoje dijete u našem prostoru, a 56 je previlo svoje dijete.

**Novo druženje održano je u Zagrebu, u Areni, na 9. Dječjem sajmu i Sajmu za bebe, od 21. do 23. 9. 2012. godine.** Kolegice, patronažne sestre, učinile su da tri dana održavanja Dječjeg sajma, osim veselog druženja, bude i mjesto dobivanja pomoći i podrške u brizi za najdragocjenije, svoje dijete. Podjelom edukativnog materijala, profesionalnim savjetima i organizacijom prostora, tijekom Sajma patronažne sestre su savjetovale 67 trudnica, 71 dijete bilo je previjeno, a 48 majki je u prostoru za dojenje nahranilo svoje dojenče, 64 roditelja dobili su savjete i promotivne materijale. Jedna majka je koristila i mogućnost potrebe izdavanja.



Prisustvo na Sajmu vidljivo je da roditeljima mnogo znači osobni kontakt s patronažnom skrbi i na takvom događanju jer u jednom neformalnom druženju imaju mogućnost konzultacija, te usmjeravanje na adrese gdje će ostvariti potpuniju skrb. Time je prisustvo patronažne sestre u organizaciji Društva patronažnih sestara HUMS-a, dobilo puno opravdanje prisustva na Sajmu.

Slika 1. Rad s roditeljima



Slika 2. Radionica sa Sajma



Slika 3. Aktivne sudionice Sajma patronažne sestre Darinka Jurović, Jasna Ćepić, Ljubica Mendaš, Miljana Gačeša, Dragica Juričić